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Щодо компенсації сільськогосподарської 
техніки

Шановний Іване Миколайовичу!
Відповідно до Вашого листа від 29.08.2023 щодо державної підтримки 

сільськогосподарського виробництва та програми часткової компенсації 
вартості сільськогосподарської техніки і обладнання вітчизняного виробництва 
Мінекономіки повідомляє.

З метою забезпечення діяльності аграрного сектору у поточному році 
реалізується ціла низка програм державної підтримки.

Зокрема, Урядом у 2023 році продовжено дію державної програми 
«Доступні кредити 5-7-9%» (далі – Програма 5-7-9%) для полегшення доступу 
аграріїв до кредитів в умовах воєнного стану. 

Реалізація Програми 5-7-9% здійснюється відповідно до Порядку надання 
фінансової державної підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 (далі – 
Порядок), яким визначені умови, критерії та механізм надання такої підтримки 
через уповноважені банки за участі Фонду розвитку підприємництва. 

Підпунктом 2 пункту 9 Порядку, зокрема, визначено, що у межах цілей, 
визначених пунктом 8 цього Порядку, та з метою підтримки важливих для 
економіки України сфер підприємницької діяльності державна підтримка 
надається суб’єктам підприємництва за кредитами, зокрема, що надаються на 
такий пріоритетний напрям як підтримка суб’єктів підприємництва, що 
провадять діяльність з виробництва, переробки сільськогосподарської 
продукції та її реалізації.

За даними Мінагрополітики з початку 2023 року 7,6 тисяч українських 
сільськогосподарських підприємств отримали понад 38 мільярдів гривень 
банківських кредитів на розвиток господарств, в тому числі за державною 
програмою «Доступні кредити 5-7-9» 6 тисяч підприємств отримали 
22,5 мільярдів гривень.
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Постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 
затверджено Порядок надання грантів на створення або розвиток переробних 
підприємств, а постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. 
№ 738 затверджені Порядок надання грантів для створення або розвитку 
садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядок надання грантів для 
створення або розвитку тепличного господарства. 

Зазначеними Порядками передбачено надання безповоротної державної 
допомоги суб'єктам господарювання у формі грантів на створення або розвиток 
відповідно: переробних підприємств, садівництва, ягідництва та 
виноградарства, тепличного господарства.

Щодо програми часткової компенсації вартості сільськогосподарської 
техніки і обладнання вітчизняного виробництва слід зазначити наступне.

Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання 
вітчизняного виробництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 01 березня 2017 р.  № 130 (із змінами) (далі – Порядок надання 
компенсації).

Відповідно до Порядку надання компенсації зазначена державна 
підтримка має надаватися за рахунок коштів, передбачених за бюджетною 
програмою «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» (КПКВК 
2801580). Головним розпорядником вказаних коштів є Мінагрополітики.

Мінекономіки приймає участь у реалізації зазначеної програми в частині 
перевірки ступеня локалізації вітчизняної техніки та обладнання для 
агропромислового комплексу. 

Згідно з пунктом 6 Порядку надання компенсації Мінекономіки формує і 
затверджує перелік техніки та обладнання, вартість яких частково 
компенсується за рахунок бюджетних коштів після перевірки ступеня 
локалізації виробництва техніки та обладнання.

Оновлений перелік вітчизняної техніки та обладнання для 
агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок 
бюджетних коштів (далі – Перелік), сформовано та затверджено наказом 
Міністерства економіки України від 17 серпня 2021 р. № 426 (із змінами 
внесеними наказами від 30 листопада 2021 р. № 978, від 07 березня 2022 р. 
№ 390, від 15 червня 2023 р. № 5711 та від 25 серпня 2023 р. № 12251). 

Наразі до переліку включено 212 машинобудівних підприємств, 
номенклатура продукції складає 17 266 одиниць сільгосптехніки та обладнання.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» для 
Мінагрополітики передбачені видатки за бюджетною програмою КПКВК 
2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників».

У зв’язку з цим, Мінагрополітики як розпорядник бюджетних коштів за 
вказаною програмою може в установленому порядку визначити напрямки їх 
використання, у тому числі визначити можливість спрямування частини 
зазначених коштів на реалізацію програми часткової компенсації вартості 
сільськогосподарської техніки і обладнання вітчизняного виробництва.
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Згідно з Положенням про Міністерство аграрної політики та 
продовольства України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 17 лютого 2021 р. № 124, Мінагрополітики є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, зокрема, формування та 
реалізує державну аграрну політику, державну політику у сферах сільського 
господарства та з питань продовольчої безпеки держави, технічну політику у 
сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового 
комплексу.

Враховуючи викладене, у разі надходження від Мінагрополітики проекту 
нормативно-правового акта з питань державної підтримки 
сільськогосподарських товаровиробників, Мінекономіки візьме участь у його 
опрацюванні в установленому порядку. 

З повагою

Заступник Міністра 
економіки України                                                                              Надія БІГУН

Юрій Хоменко siyu.khomenko@gmail.com 


